Riferimento: Lucoli

C BROVA PENETROMETRICA DINAMICA n° 1
TABELLE }/ALORJ DI RESIS I'ENZA B
; indagine : Annesso agricolo - data : 05/01/2007
- cantiere Lucoli ‘ - quota inizio : 0
- localita Pomarance (Pi) - prof falda :
- note . e . paglna o 1

__.E’_(_ ._’_°m) .(.CS’_'P.'_C)_ ??ta____ﬁr_o__f( ) Nleolpip) de(Kg’Cm) (C_é’.‘P‘ ") asta

Prof(m) N(colpip)

0.,00- 0,10 1 5,6 1 1. 340- 350 11 43,5 5
0,10- 0,20 1 5,3 - 2 | 350- 360 10 450 5
0,20- 0,30 2 10,6 ---- 2 ‘l 3,60- 3,70 10 450 --n- 5
0,30- 040 2 10,6 e 2 3,70- 3,80 8 36,0 5
0,40- 0,50 2 10,6 - 2 3,80- 3,80 11 49,5 - 5
0,50- 0,60 2 10,6 -en 2 3,90 - 4,00 11 48,5 ---- 5
0,60- 0,70 2 10,6 - 2 4,00- 4,10 13 58,5 5
0,70- 0,80 2 10,6 = 2 4,10- 4,20 11 471 ---e 6
0,80- 0,90 3 15,9 - 2 4,20- 4,30 13 55,7 -ee- 6
0,90- 1,00 2 10,6 - 2 4,30- 4,40 14 60,0 o 6
1,00- 1,10 3 15,9 anen 2 440- 4,50 14 60,0 - 6
1,10- 1,20 10 50,0 - 3 450- 4,60 14 60,0 -enn 6
1,20- 1,30 4 20,0 - 3 460- 4,70 14 60,0 ---- 6
1,30 - 1.40 5 25,0 - 3 4,70- 4,80 17 72,9 e 6
1,40- 1,50 6 30,0 - 3 4,80- 4,90 16 68,6 --e- 6
1,50- 1,60 7 35,0 - 3 4,90- 5,00 21 90,0 ---- 6
1,60- 1,70 8 40,0 - 3 500- 5,10 23 98,6 - 6
1,70- 1.80 7 35,0 -e-- 3 510- 5,20 25 102,3 --e- 7
180- 1,90 8 40,0 - 3 520- 5,30 23 94,1 - 7
1,90- 2,00 11 55,0 -e-n 3 530- 540 30 1227 - 7
2,00- 210 8 40,0 -m-v 3 540- 5,50 24 98,2 7
2,10- 2,20 9 42,6 - 4 : 550- 560 19 77,7 - 7
2,20- 2,30 9 42,6 - 4 560- 5,70 15 61,4 7
2,30- 240 7 33,2 - 4 570- 5,80 14 57,3 7
2,40- 2,50 6 284 e 4 | 580- 590 16 65.5 7
2,50- 2,60 7 33,2 - 4 | 590- 600 15 61,4 7
2,60- 270 7 332 ~amn 4 6,00- 6,10 14 57,3 7
2,70~ 2,80 7 33,2 - 4 6,10~ 6,20 12 47,0 ~—-- 8
2,80- 2,90 8 37.9 ---- 4 6,20- 6,30 16 62,6 --e- 8
2,80- 3,00 8 37,9 o 4 6,30 - 6,40 18 70,4 - 8
3,00- 3,10 10 47,4 - 4 6,40- 6,50 16 62,6 8
3,10- 3,20 15 67,5 e 5 6,50- 6,60 14 54,8 8
3,20- 3,30 12 54,0 - 5 6,60- 6,70 17 66,5 8
3,30- 340 10 45,0 -me- 5 6,70 - 6,80 14 54,8 == 8
|
\

. PENETROMETRO DINAMICO tipo : TG 30-20 4x4
- M (massa battente)= 30,00 kg -H (altezza caduta)= 0, 20m - A (area punta)= 10,00 ecm? - D{diam. punta)= 35,70 mm
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Geologxa “ambientale



